启东籍战士小顾随部队参加抗洪一线抢险,用铮铮铁骨和非凡意 志为灾区群众筑起了一道安全堤坝-

他与彩虹的"合影"真美

融媒体中心 钱伶俐 通讯员 张成瑜

近日,微信公众号"魅力南阳"发布 了一则启东籍战士在抗洪前线的生动故 事,推文中一张小伙子啃苹果的照片,格 外引人瞩目。

照片上,一个身着迷彩雨衣和救生 背心的年轻战士,正在专心地啃着一个 苹果,塞了满满一嘴。他的身上沾满泥 巴,皮肤是被烈日灼伤的黑红色。他身后 的天空,清澈如洗,升腾起一道绚丽彩 虹,美得让人鼻子发酸……



记者几经周折,采访到了这张照片 背后的故事。

这名小战士是我市南阳镇人,姓顾, 今年22岁。照片拍摄地在安徽省庐江县 一个小村庄里,当天下午1点30分,小顾 和战友们刚冒着大雨完成了一上午的抗 洪筑堤任务。午饭后,雨刚停,一道彩虹 横贯天空,持续作战、疲惫不堪的战士们 席地而坐休息。

当地的村民来了,捧出家里的水果 塞到战士们的手里,操着乡音说着感谢。 小顾要推辞,却抵不过村民热情而固执 的"硬塞"。一瞬间,他的心底涌起了一股 暖流,直冲眼眶。他拿起苹果,狠狠地咬 上一口,看村民咧着嘴笑,苹果的香甜充 盈着他的心房。

2016年9月,18岁的小顾放弃得心

应手的工作, 听从祖国召唤应征入伍, 圆 了自己儿时就有的军人梦。历经部队熔 炉的淬炼,小顾已成长为有着一身过硬 本领的军人。今年7月20日,小顾跟随部 队参加抗洪一线抢险。哪里的灾情最重, 哪里的汛情最险,他们就前往哪里冲。行 进的步伐没有白昼黑夜,小顾已记不清 这些天自己一共睡了几个小时,累得不 行就席地而睡,行车途中是最舒服的睡 眠时段。7月22日,部队辗转到了安徽省

抢险时,湍急而浑浊的洪水像一头 咆哮的野兽,暗藏着致命的危险。小顾从 容不迫,与战友们紧密协作,扎着稳健的 马步,扛着一个个50多斤重的沙袋,垒 成一道道坚实的堤坝。战士们每天扛的 沙袋超过5000斤,他们的肩膀和手臂早

被磨破,流出的鲜血不断被雨水泥水冲 刷着,疼痛都已麻木了……

任务最艰险的那个凌晨, 狂风骤 雨、洪水滔天,小顾和战友们接到紧急命 令,去加固在洪峰冲击下岌岌可危的闸 口。漆黑的夜里,决口随时都可能发生, 小顾只觉得热血沸腾,军人的神圣使命 促使他拼尽全力,甚至不惜付出自己的 生命,也要把一切危险拦住。

8月5日,汛情缓解,小顾随部队返 回训练基地。半个月的艰苦奋战,最终打

赢了这场抗洪阻击战, 这个20岁出头的启东小 伙,用铮铮铁骨和非凡 意志,在最危险的时刻, 为灾区群众筑起了一道 安全堤坝。



(扫码看更多)

"大空翼" 雨中鏖战

8月7日,和合小学绿茵小将男子乙 组代表我市参加2020年南通市青少年 校园足球联赛(小学组)总决赛,首轮比 赛大胜如皋高明小学代表队





日前,市民陈先生拨打12345公共

"从7月份开始,我发现家中的燃

服务热线反映,其家中燃气存在供气不

气灶火苗有点小,烧饭时间比较长。刚

开始时并未在意,后来感觉越来越小,

以为是燃气灶坏了。换了一台新的燃气

灶后,火苗还是那么小,我怀疑可能是

足的现象,火苗很小,影响日常生活。





近日,市民张女士拨打12345公共 服务热线反映,人民路绿化带内的球形 绿植长势较高,尤其是在各个路口,以 及一些单位门口,特别影响过往车辆驾 驶员的视线,存在交通安全隐患。

"前两天,我驾车准备从先豪酒店

路口绿植遮挡视线 启东经济开发区:已修剪

出来驶入人民路,因为球形绿植挡住了 部分视线,没看到一辆电瓶车正驶过, 幸好我当时反应快,刹车及时,没有 发生碰撞。"张女士表示,由于绿植的 遮挡, 她已经几次遇到类似的情况, 希望相关部门能够尽快修剪影响视线

启东经济开发区管委会接到反映 后,安排养护人员前往现场进行实地察 看,发现确实存在张女士反映的情况 立即对影响视线的绿植进行了修剪。张 女士对处理结果表示满意。

供气不足影响生活

华润燃气公司:已修复

燃气供气不足。"陈先生希望燃气公司 能够尽快上门修理。

华润燃气公司接到陈先生的反映 后,立即安排维修人员进行上门维修。当

日,陈先生家燃气灶的供气量已恢复至 原来水平。

市客运站开通 点对点校园直通车

本报讯 为响应教育部秋季开学疫情防控工作部 署要求,团市委、市交通运输局、南通汽运集团启东飞鹤 分公司,再次联合组织开展分批次"点对点"金秋护送省 内高校学子开学活动。

直通车从启东汽车客运站出发,终点站为南京仙林 校区、南京江宁校区、南京浦口校区、扬州校区、泰州校 区、盐城校区等省内高校。为保证直通车"安全、干净、绿 色",承运的大巴车龄均在2年内,并提前做好车辆防疫 消毒。挑选驾驶技术过硬、熟悉线路路况的驾驶员,优先 考虑党员和转业军人负责运送,每辆车配备随车服务 员,帮助做好学生行李的标签识别、防疫管控等。

直通车班次时间为8月29日、8月30日、9月5日、 9月6日。家长和学子们可通过巴士管家或关注南通汽 运集团微信公众号(点击在线购票)车次信息进行车票 购买,家长可同行且返程免票,免费提供校门口1小时 等候和往返行李托运服务。

客运站提醒:出行当天,学生需提前准备好健康绿 码(苏康码)、身份证,要求无发热症状,必须全程佩戴口 罩。客运站将专辟绿色复学通道,学生们接受查验后直 接进站上车。(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 陶婷婷)

外地来启老人迷路 警民接力助其回家

本报讯 8月5日,在汇龙镇中心派出所民警和热 心市民的爱心接力下,一名迷路的外地来启老人回到了

当天下午4点50分左右,一名出租车司机驾车带 着一位老人来到汇龙镇中心派出所寻求帮助。民警了解 到,这名老人今年70岁,外地来启不久,独自一人出门 后,找不到回家的路了。老人自称来自云南,儿子在启工 作,她随身未带手机,只能提供儿子的手机末尾号,其它 信息都不记得了。

正当民警一边安抚老人在派出所休息等待,一边查 询老人的信息时,没想到,焦急的老人竟然又走出了派 出所。民警及时发布了寻人启事,在媒体上介绍老人的 体貌特征等,查找老人的亲属。寻人启事发布不久,派出 所就收到了回应,家属反映的老人特征全部吻合。原来, 老人的家属发现老人走失后已经报警。

家属到派出所后,与民警一起查看监控。民警通过 调取沿途视频,逐步理清了老人的行走轨迹。巧合的是, 在儿童乐园锻炼的市民发现了这位老人并报了警。晚上 7点46分,民警带着家属来到儿童乐园找到了老人。

(融媒体记者 周凡 鲍俊杰)

开网店卖代购药品 一男子被判刑罚款

本报讯 吕四港镇男子郝某某将常见的泰国青草 药膏等药品放在淘宝上销售,借此赚取差价,却不知这 一行为已经触犯了刑法。近日,市人民法院对郝某某非 法经营罪案作出一审判决。

郝某某在未经许可的情况下,从2016年底开始通 过代购等方式,先后低价购进标有名称为"千里追風膏 (卧佛牌)""您好夢消炎鎭痛橡皮膏"等药品后,上架干 其经营的名称为"优品 XX 城" 及"XX 泰缅代购" 的2家 淘宝网店对外销售。截至2018年7月,郝某某销售上述 药品的全额合计 152669 13 元 获取违法所得合计 28421.84元。2018年3月29日、7月10日,市市场监督 管理局执法人员、市公安局民警分别从郝某某租住处查 获并扣押"泰國靑草薬膏"等7种271盒药品。郝某于 2018年7月10日被警方抓获,归案后如实供述了自己 的犯罪事实。

法院审理认为,郝某某违犯国家药品管理法律法 规,未取得药品经营许可而非法经营药品,扰乱社会秩 序,情节严重,其行为构成非法经营罪,依法应追究其刑 事责任。综合郝某某的犯罪情节、认罪悔罪态度,法院判 处郝某某有期徒刑一年三个月,缓刑一年六个月,并处 罚金5万元,对其违法所得予以没收上交国库。同时判 决郝某某在缓刑考验期内禁止从事药品生产、销售及相 关活动。 (通讯员 倪栋威 王俊博)



讲文明 树新风 公益广告

文明是最美的风景

